

**UDRUGA RODITELJA HRVATSKE
DOPUNSKE ŠKOLE U ŠVICARSKOJ**
ELTERNVEREIN DER KROATISCHEN
ERGÄNZUNGSSCHULE
IN DER SCHWEIZ
Zürcherstrasse 48/50, 8953 Dietikon
upravni-odbor-hds@hotmail.com



HRVATSKA NASTAVA U ŠVICARSKOJ

KROATISCHE ERGÄNZUNGSSCHULE
IN DER SCHWEIZ
Tel +41(0)44 212 65 44
hds-ch@bluewin.ch
www.hds-ch.com

Poštovani roditelji,

čija djeca pohađaju Hrvatsku dopunsku školu (HDŠ) u Švicarskoj, ovim putem Upravni odbor Udruge roditelja želi vam zahvaliti na izdvajanju dragocjenog vremena i novca, dovođenju djece u HDŠ te na konstantnom zalaganju da se hrvatski identitet, hrvatski jezik i ljubav prema domovini održe i u budućnosti.

Kao i svake godine, poslana su vam uplatnice za doprinose i u ovoj školskoj godini 2023./2024.

U posljednje vrijeme suočeni smo s trendom poskupljenja u svim segmentima života. Upravni odbor dugo je odgađao odluku o promjeni iznosa doprinosa koji je u posljednjih 15 godina bio nepromijenjen. Nažalost, uslijed značajnog porasta cijena posljednjih nekoliko godina, od ove školske godine primorani smo povisiti iznos doprinosa na 200 CHF za jedno dijete, odnosno na jedinstveni godišnji doprinos od 250 CHF za dvoje i više djece unutar iste obitelji.

Nadamo se da shvaćate i prihvaćate nužnost povećanja doprinosa jer samo na taj način možemo osigurati financijsku stabilnost Hrvatske dopunske škole u Švicarskoj i zadržavanje kvalitete nastave na ovoj razini.

Vrlo je važno znati da su učiteljice i učitelji angažirani i zaposleni od Ministarstva znanosti i obrazovanja RH, te im Republika Hrvatska snosi mjesečne plaće i putne troškove. Vi ste, dragi roditelji, zaslužni za sve ostalo što je potrebno za održavanje kvalitete nastave i izvannastavnih aktivnosti i zato su vaši doprinosi iznimno važni za očuvanje Hrvatske dopunske škole u Švicarskoj.

Kako biste dobili potpunu sliku o tome što se financira vašim doprinosima, molimo Vas da proučite priložene dokumente *Zašto plaćam doprinose* i *Materijalni troškovi učiteljica*.

Hvala Vam na razumijevanju!

Srdačan pozdrav,

Upravni odbor Hrvatske dopunske škole u Švicarskoj